

希腊前总理防弹车内被炸伤

乘车时遭遇邮件炸弹,帕帕季莫斯胸腹和腿部受浅表伤

新华社雅典5月25日电 希腊国家通讯社雅典通讯社25日报道说,希腊前总理帕帕季莫斯当天在雅典市中心因邮件炸弹在他乘坐的车内爆炸而受伤,他的司机和副驾驶也受轻伤。希腊总理齐普拉斯和多名政要对袭击事件表示谴责。

一位现场目击者向新华社记者表示:“我看到车门打开,烟从里面冒出来,人们跑过去把他救出来。”

帕帕季莫斯受伤后被送往埃万盖利斯特医院就医。该医院发表声明说,帕帕季莫斯胸部、腹部和腿部受浅表伤,“情况稳定,不需担心”。爆炸发生时,帕帕季莫斯正乘坐希腊中央银行提供给他的防弹轿车,轿车在雅典市中心行驶。声明说,和他一起在防弹车里的司机和一名安保人员因受轻伤而接受治疗。

正在布鲁塞尔参加北约峰会的齐普拉斯通过推特发表声明,强烈谴责针对帕帕季莫斯的袭击,并祝愿帕帕季莫斯和其他两名伤者早日康复。希腊反对党也发表类似声明。希腊前总理西米蒂斯和帕潘德里欧、希腊中央银行行长斯图纳拉斯等前往医院探望。

目前尚无任何组织宣称制造这起事件。近年来,希腊发生多



5月25日,在希腊雅典,反恐专家在事故现场进行调查。左上角小图为帕帕季莫斯资料照片。新华社发

起针对政治、金融和警察目标的攻击事件,一个名为“火屋阴谋”的希腊恐怖组织宣称若干起邮件炸弹事件是他们所为。该组织还声称今年3月份把邮件炸弹寄到

了德国财政部。雅典通讯社说,目前希腊警方处于戒备状态,防止有类似邮件炸弹寄送到其他收件人手里。

帕帕季莫斯今年69岁,他于

2011年11月至2012年5月担任希腊联合政府总理。此前,他于1994年至2002年担任希腊中央银行行长,2002年至2010年担任欧洲中央银行副行长。

杜特尔特开打“反恐战”

菲军方动用直升机打棉兰老岛反政府武装

新华社马尼拉5月25日电 菲律宾军方25日表示,他们已使用直升机对棉兰老岛马拉维市剩余的约40名“穆特组织”等反政府武装成员发动打击。自23日发生交火以来,已有31名武装分子被打死,另有13名军警死亡、40名军警受伤。

菲律宾军方发言人埃雷拉说,军方行动主要集中在该市武装分子所在的三个区域。目前武装分子仍占据部分具有“战略价值”的建筑物,并利用人质作为“肉盾”阻止军方前进。此外还有一些武装分子伪装当地居民,在市内伺机发动攻击。

埃雷拉还表示,军方接到情报,另有9名平民被武装分子杀害,但这一消息仍在核实中。

24日晚,正在当地作战的菲政府军西棉兰老岛指挥部发表声明说,军方已救出120名遭反政府武装劫持的平民,呼吁当地民众和政府一起与武装分子作斗争。声明说,有情报显示,“当地部分官员以某种方式支持反政府武装行动”。

23日下午,菲律宾军警根据情报,在马拉维市搜捕“穆特组织”和阿布沙耶夫武装人员,引发双方交火。菲总统杜特尔特当天宣布在棉兰老岛等地区实施为期60天的戒严。

阿布沙耶夫武装成立于20世纪90年代初,目前主要在菲律宾南部活动,参与制造一系列袭击和绑架活动。“穆特组织”是一支活动在棉兰老岛的反政府武装,曾制造多起炸弹袭击和绑架勒索案。

巴西民众要求总统下台 特梅尔调兵到首都维持秩序

本报讯 5月24日,巴西首都巴西利亚发生大规模抗议,一些要求总统米歇尔·特梅尔下台的抗议者与警方发生暴力冲突,导致数十人受伤。特梅尔当天签署行政命令,允许军队暂时进入首都维持秩序。

当天,数以万计的抗议者走上街道,向国会大楼进发,高喊着“特梅尔下台!马上大选!”的口号。美联社称,共有约3.5万人沿着通往国会大楼的大道游行。警方则动用催泪瓦斯、辣椒水、闪光弹和橡皮子弹,试图阻止人群接近国会大楼。(新华)

认尸启事

2017年5月24日16时许,在孟平铁路辛店道口路东发生一起铁路交通事故。死者为男性,秃头,年龄70岁左右,死者身穿浅棕色长袖,腰系一根红绳,下身穿灰色布裤子,脚穿棕色鞋子,鞋垫为黄色绣有红色“喜喜”字样,现场有一顶草帽。如有知情者或其家属见报后,请于10日内速与平顶山车站安技科龙科长(0375-7107209)联系,逾期铁路部门将按有关规定处理。

平顶山车站
2017年5月27日

特朗普向北约成员国催讨“保护费”



5月25日,在比利时首都布鲁塞尔,北约秘书长斯托尔滕贝格(前左)、美国总统特朗普(前中)和英国首相特雷莎·梅(前右)出席北约新总部大楼交接仪式。当日,北约峰会在布鲁塞尔北约新总部举行。新华社记者叶平凡摄

新华社布鲁塞尔5月25日电 美国总统特朗普25日在比利时首都布鲁塞尔呼吁北约成员国公平分担军费。

特朗普在布鲁塞尔北约新总部说,北约未来应重视恐怖主义、外来移民以及来自俄罗斯的挑战。残

暴的曼彻斯特恐怖袭击事件表明,“我们所面对的恐怖主义极为可怕”。特朗普说,北约成员国应履行自身财务义务、公平分担军费,唯此北约才能变得更加强大,尤其是在面临恐怖主义威胁时。

特朗普当天出席在布鲁塞尔

举行的北约峰会。峰会主要讨论打击恐怖主义和成员国责任分担两大议题。

据新华社布鲁塞尔5月25日电 北约秘书长斯托尔滕贝格25日在北约峰会结束后的新闻发布会上说,北约将制定年度国家计

划,确保更公平地分担军费。

2014年9月,北约各国在英国威尔士举行的峰会上设定了各成员国国防预算提升到占本国国内生产总值2%的目标。来自北约的数据显示,目前只有包括美国在内的5个国家达到这一标准。

平顶山学院第二附属医院第二届“爱牙杯”绘画比赛活动开始啦!

一、活动背景及意义:

在六一国际儿童节即将到来之际,平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)举办第二届“爱牙杯”绘画作品征集活动。本次大赛以“爱护牙齿”为主题,孩子们自己动手画出成长过程中与牙齿相关的故事,通过画笔把你们的心声分享出来!

二、活动主题:

“爱牙杯”绘画比赛

三、参赛对象:

12周岁及以下的儿童均可参加

四、活动时间:

2017年5月25日—2017年6月7日,为期两周。

五、报名方式:

在活动期间内将作品交到平顶山学院第二附属医院营销宣传科

六、作品要求:

1. 参赛作品以“爱牙的故事”为主题,请小朋友们画出自己与牙的故事,具体内容不限。

2. 作品须由参赛小朋友亲自绘画,可由老师或家长指导完成,每

人参赛作品限一幅,绘画地点不限,家中、学校、候诊区均可。

3. 作品须在A4大小纸张上完成,格式不限,铅笔、水彩、水粉、蜡笔、板画等均可。

4. 请参赛小朋友在作品的背面填写姓名、年龄及联系方式,并请家长关注平顶山学院第二附属医院网站“www.pdsskqyy.com”或微信公众号“PDSSKQYY”以便查看获奖消息。活动结束后不再接收参赛作品。

七、评选方式:

活动结束后将由评委对参赛作品进行打分,并评出获奖的小朋友,具体结果将于2017年6月15日通过平顶山市口腔医院网站或微信公布。

八、奖项设置:

1. 优胜奖:6岁以下和6—12岁年龄段各评出一、二、三等奖,一等奖获赠价值500元就诊卡;二等奖获赠价值300元就诊卡;三等奖获赠价值200元就诊卡(获赠就诊卡可在医院任意科室使用)。同时免费参加“我与牙齿面对面”体验活动。

2. 参与奖:凡参与比赛的小朋友均获得精美小礼品一份,获奖的部分优秀作品将在市口腔医院宣教中心展出。

备注:1. 主办单位有权将参赛作品在相关活动中使用,不再另付稿酬。2. 参赛作品版权和著作权归主办单位所有,作者享有署名权,参赛作品一律不退。3. 本次大赛不收取任何费用。

平顶山学院第二附属医院
2017年5月27日